
200 200 100 200

20
0

12
0

63 25
12

16
425 40

4080

100

31

18
3

100
25 40

92

12
0

50

20

20
20

16
12

0

320

12
0

16

min. 3000mm

300

25
0

20
0 150

30
15

0

135

135 162 23

20
0

~4
00

0m
m

16

250

MARKA STALOWA
bl. 200x200, gr. 8mm

PRĘT Ø10 szt.2
dł. 700mm

24

PRĘT Ø10 co 75cm
dł. 500mm

PŁATEW PROJEKTOWANA Poz.2.
2UPE 180 - [STAL S235]
2UPE 200 - [STAL S235]
2UPE 140 - [STAL S235]

20

12
0

20

310

33
0

12
0

80

20

20

KLOCEK
STALOWY

KLOCEK
STALOWY

20

12
0

20

280

STOPA SŁUPA

ISTN. PODCIĄG
wys.200mm PROJ. WZMOCNIENIE

2CNP120

ISTN. PODCIĄG
wys.200mm

PROJ. WZMOCNIENIE
2CNP120

5
5

5

1
1

2

WY
MI

AR
 SP

RA
WD

ZIĆ
 NA

 BU
DO

WI
E

3

ŚRUBA M16 szt. 2
ROZPOROWA lub WKLEJANA

PODLEWKA Z
ZAPR. CEM.

PODUSZKA BET.

3 bl. gr. 16mm

4

4± 0,004

5

5

5

2

4

3

Poz.3.3.-2INP200
Poz.3.4.-2INP200

5

5

5

ŚRUBA M12 co 0,8m

ŚRUBA M12 
co 0,8m

6
7

7

7

6

8

bl. gr.8mm
OBUSTRONNIE

ŚRUBA M16
szt. 2

ŚRUBA M12

bl. gr. 8mm
szt.1

bl. gr. 8mm
szt.2

9

8 bl. gr. 12mm
szt.2.

8 9

OTWÓR Ø18

OTWÓR
Ø18

OTWÓR Ø18

5 5

bl. gr. 16mm5
12

5

ŚRUBA M12

GŁOWICA SŁUPA

2CNP200

2CNP200

ŚRUBA M16
szt. 2, kl. min.5.8.

Poz.4.1. -  SŁUP  STALOWY   1:20

ELEMENTY STALOWE   1:20

5%

3

3     120

Poz.2. -  PŁATWIE  1:20

WIENIEC

3     100

MARKA STALOWA
DO MOCOWANIA PŁYTY

UWAGI

WIENIEC

ZESTAWIENI STALI - Poz.3. i Poz.4. [S235]
CNP200 - Mcał = 205,0kg (Poz.4.1.)
CNP120 - Mcał = 95,0kg (Poz.3.2.)
bl.gr.8mm - Mcał = 20,0kg
bl.gr.12mm - Mcał = 22,0kg
bl.gr.16mm - Mcał = 21,0kg
INP120 - Mcał = 135,0kg (Poz.3.3., Poz.3.4.)
INP200 - Mcał = 390,0kg (Poz.3.1., Poz.3.5.)1. OTWARTE KOŃCE PROFILI ZAŚLEPIĆ bl. gr.3mm.

2. ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJNE:
   - FARBA PODKŁADOWA
3. ZABEZPIECZENIE OGNIOCHRONNE:
   - Poz.3. i Poz.4. OBUDOWA PŁYTĄ GKF w KLASIE R60
   - Poz.2. MALOWANIE FARBAMI PĘCZNIEJACYMI w KLASIE R30
     (układ warstw: FARBA PODKŁADOWA, FARBA PĘCZNIEJĄCA, FARBA NAWIERZCHNIOWA)

MARKA STALOWA [stal S235]
DO MOCOWANIA PŁYTY
RP100x50x3, dł.10,1m

4

10 bl. gr. 12mm
szt.1

10

11

10
11

bl. gr. 12mm
szt.1

bl. gr. 12mm
szt.111

ISTN. STROP NAD PARTEREM

5

ŚRUBA M16 szt.6 co 50cm
kl. min.5.8.

bl. gr. 12mm
szt.2

mgr inż. Piotr Topyła   upr. bud. nr ZAP/0143/PWOK/08PROJEKTANT:
SPECJALNOŚĆ KONSTRUKCYJNO-BUDOWLANA

NR RYSUNKU

SKALA

KBI. PROJEKT    Piotr Topyła

NAZWA RYSUNKU

INWESTOR

ADRES

NAZWA INWESTYCJI

DATA

obręb MIROSŁAWIEC- MIASTO  0001, dz. nr 398

ROZBUDOWA, NADBUDOWA I PRZEBUDOWA BUDYNKU OCHOTNICZEJ 
STRAŻY POŻARNEJ W MIROSŁAWCU

13 AK

1:20
GMINA  MIROSŁAWIEC, ul. WOLNOŚCI 37
78 - 650 MIROSŁAWIEC 15.02.2023 r.

Biuro: 78-600 Wałcz, ul. Bydgoska 50/129, tel. kom. 504 022 823, e-mail: kbiwalcz@op.pl

ELEMENTY STALOWE


